
  Leggere attentamente le presenti 
istruzioni prima dell’uso e tenerle 
sempre a disposizione.

Destinazione d’uso: Il dispositivo 
è destinato a essere utilizzato 
da pazienti sotto il controllo di un 
medico. Spatial Up è una camera 
distanziatrice con valvola indicata 
per l’uso di inalatori di farmaci a 
dose controllata (MDI) e può essere 
utilizzato sia da bambini che adulti a 
casa o in ospedale.

  使用前请仔细阅读说明，以便随
时查阅。
用途：装置必须在医生监护下由患者
使用。Spatial Up是含指示阀的间隔
物（spacer chamber），
用于可控剂量的药物吸入器（MDI）
，可以在家中或医院由儿童、成人
使用。

  उऩमोग से ऩहरे इन ननदेशों को ध्मान से ऩढंे़ 
औय उन्हंे़ हाथ भंे़ यखंे़। 

उपयोग का उद्देश्म: इस डडवाइस का 
उद्देश्म डॉक्टय के ऩमवय ेऺण भ़ें योगगमों 
द्वाया उऩमोग के लरए ककमा जाता है। 
स्ऩेशीमर अऩ एक वाल्व होलल्डगिं कऺ/
चेम्फय है जो भीटडय -डोस इनहेरसय 
(एभडीआई) के साथ उऩमोग के लरए उऩमक्तु 
 है, औय घय मा अस्ऩतार भंे़ दोनों फच्चों औय 
वमस्कों द्वाया इसका उऩमोग ककमा जा 
सकता है। 

 ،مادختسالا لبق ةيانعب تاداشرإلا هذه أرق  

.امًئاد ةحاتم اهئاقبإ ىلع صرحاو

 مادختسال دعم زاهجلا :دوصقملا مادختسالا

 Spatial نإ .بيبطلا فارشإ تحت ىضرملا

Up ددحم مامصب ةدوزم ةلصاف ةفرغ يه 

 يتلا ةيودألا قاشنتسا ةزهجأ عم مادختسالل

 ،(MDI) ةعرجلا قيرط نع اهيف مكحتلا متي

 يف نوغلابلاو لافطألا اهمدختسي نأ نكميو

.ىفشتسملا يف وأ لزنملا
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Grazie alla valvola 
di inspirazione ed 
espirazione, al de-
sign innovativo e al 
materiale antista-
tico, il dispositivo 
migliora la terapia 
effettuata con MDI. 

L’applicazione de-
dicata rende piace-
vole la terapia per i 
bambini.

Il dispositivo è composto da:
un fondo (1) con apertura universale per l’inserimento 

dell’inalatore MDI, 
camera distanziatrice (2)
valvola (3) di inspirazione ed espirazione
corpo superiore con boccaglio (4) e uscita dell’aria (6)
maschera (5), se prevista.
La maschera si collega direttamente sul boccaglio.
Spatial Up è disponibile nelle seguenti versioni:
- Infant: con maschera per bambini tra 0 e 2 anni
- child: con maschera per bambini tra 2 e 6 anni
- adult con maschera: per pazienti con più di 6 anni
- adult con boccaglio: per pazienti con più di 6 anni 

      Avvertenze:
- Seguire sempre le indicazioni 
del medico per quanto riguarda 
il tipo di farmaco da utilizzare e 
la posologia.

- Nel caso di dubbi sull’uso del 
prodotto consultare il medico o 
il farmacista.

- Non usare il prodotto nel 
caso vi sia un componente 
danneggiato o mancante

- Alcuni componenti per la loro 
dimensione ridotta potrebbero 
essere inghiottiti dai bambini. 
Non lasciare incustoditi questi 
componenti. E’ sempre neces-

saria la presenza di un adulto.
- Il prodotto deve essere pulito 
come indicato nelle seguenti 
istruzioni prima del primo 
utilizzo e poi almeno una volta 
a settimana.

- Il dispositivo non è sterilizzabile 
in autoclave.

- I ripetuti cicli di disinfezione 
potrebbero alterare il colore 
o l’aspetto del dispositivo. 
Verificare sempre l’integrità del 
dispositivo prima dell’uso.

- Si consiglia di sostituire il 
dispositivo dopo un anno di 
utilizzo continuo.
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Fabbri-
cante

Leggere 
attenta-
mente le 
istruzioni 
per l’uso

Leggere 
attenta-
mente le 
avverten-
ze

Limiti di 
temper-
atura

Limiti di 
pressione

Limiti di 
umidità 
relativa

Non è 
rilevata la 
presenza 
di lattice

Non è 
rilevata la 
presenza 
di ftalati

Smaltire 
adeguata-
mente

Marchio 
CE

 

制造商 使用前仔
细阅读
说明

仔细阅读
警告

温度限值 压强限值 相对湿度
限值

无法检测
到乳胶
存在

无法检测
到邻苯二
甲酸酯
存在

妥善处置 CE标志

 

उत्ऩादक उऩमोग के 
लरए ननदेशों 
को ध्मान 
से ऩढंे़ 

चेतावननमों 
को 
ध्मान से ऩढंे़ 

ताऩभान 
सीभाएिं 

दफाव 
सीभाएिं 

आऩेक्षऺक 
आर्द्यता 
सीभाएिं 

रैटेक्स की 
उऩलस्थनत 
का ऩता नहीिं 
चर ऩामा था 

थॉरेटस की 
उऩलस्थनत 
का ऩता नहीिं 
चर ऩामा था 

डडवाइस का 
सही ढिंग से 
ननऩटान कयंे़ 

सीई 
गचह्नािंकन 

 

 ةكرشلا

ةَعِّنَصُملا

 أرقا

 تاميلعت

 مادختسالا

 ةءارق

ةينأتم

 أرقا

 تاريذحتلا

ةيانعب

 ةجرد دودح

ةرارحلا

 دودح

طغضلا

 دودح

 ةبوطرلا

ةيبسنلا

 متي مل

 فشكلا

 دوجو نع

سكتاللا

 متي مل

 فشكلا

 دوجو نع

تالاثفلا

 نم صلخت

 جتنملا

 لكشب

حيحص

CE ةمالع

Aggiornamento caratteristiche 
tecniche
Al fine di migliorarne continuamente le 
prestazioni, la sicurezza e l’affidabilità, 
tutti i dispositivi medici prodotti da Air 
Liquide Medical Systems S.r.l. sono 
periodicamente soggetti a revisione ed 
a modifiche.
I manuali di istruzione vengono 
pertanto modificati per assicurare 
la loro costante coerenza con le 
caratteristiche dei dispositivi immessi 
sul mercato. Nel caso il manuale di 
istruzione che accompagna il presente 
dispositivo venisse smarrito, è 

possibile ottenere dal fabbricante una 
copia della versione corrispondente al 
dispositivo fornito citando i riferimenti 
riportati nell’etichetta dei dati tecnici.

Copyright
Tutte le informazioni contenute nel 
presente manuale non possono 
essere usate per scopi diversi da 
quelli originali. Questo manuale è di 
proprietà della Air Liquide Medical 
Systems S.r.l. e non può essere 
riprodotto, interamente o in parte, 
senza autorizzazione scritta da parte 
dell’azienda. Tutti i diritti sono riservati.
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      Air Liquide Medical Systems S.r.l.
Via dei Prati, 62 - 25073

Bovezzo (BS) ITALY
Tel. (+39) 030.201.59.11
Fax (+39) 030.2098329

www.device.airliquidehealthcare.com

cod. 822320  rev. 01/2019
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依托吸入吸出阀、
创新设计和抗静电
材料，该装置改善
了MDI的疗效。 

专业应用让儿童在
治疗中感到舒适。

装置构成如下：
一个含通用开口的底部（1），适于插入MDI吸入器。 
间隔物（spacer chamber）（2）
吸入吸出阀（3）
含空气吸入口（4）和出口（6）的上部
选配的面罩（5）。
面罩直接连通吸入口。
Spatial Up可以有如下版本：
- 婴儿：含0-2岁儿童用的面罩 
- 幼儿：含2-6岁儿童用的面罩 
- 含面罩成人版：适合6岁以上的患者
- 含吸入口的成人版：适合6岁以上的患者 

     警告：
- 遵照关于使用药物、剂量的

医嘱。
- 一旦对产品使用存疑，咨询

医生或药剂师。
- 一旦成分有害或缺失，严禁

使用产品
- 某些产品因为尺寸小，可能

被儿童吞下严禁让此类元件
出于无人看护中务必有一位
成人在场监督使用。

- 产品必须按照以下说明进行
清洁，而后才能首次应用，
此后至少每周清洗一次。

- 装置不得在高压锅内杀菌。

- 重复杀菌循环可能会改变装
置的色彩或外观。时常在使
用前检查装置的完整性。

- 建议在连续使用一年后更新
装置。

中
文

技术特性更新
为了持续改善性能、安全和可靠性，
一切由Air Liquide Medical Systems
有限责任公司生产的医疗装置都要定
期接受修正和更改。说明书同时也要
修改，从而确保一直符合市面上的装
置特性。一旦本装置随附的说明书丢
失，可以从制造商处获得供应装置对
应版本的复件，但是要说明技术数据
标签上的参考值。

版权
本手册内的一切信息都不能用于原用
途之外的目的。
本手册归属Air Liquide Medical 
Systems有限责任公司，不得在无公
司书面授权的情况下完全或部分复
制。保留一切权利。

标志
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इनहेरेशन औय 
एक्सहेरेशन वाल्व 
के कायण, अलबनव 
डडजाइन औय 
एिंटीस्टाटटक साभग्री, 
डडवाइस एभडीआई के 
साथ ककए गए थेयेऩी 
भ़ें सधायु
कयता है।  मे सभर्ऩतय 
प्रमोग फच्चों के लरए 
गचककत्सा को सखदु  
फनाता है।

डडवाइस इस से फना है: एभडीआई इनहेरय के लरए सावबय ौलभक 
उद्घाटन के साथ एक फॉटभ (1)  होलल्डगिं चेम्फय (2) 

इनहेरेशन औय एक्सहेरेशन वाल्व (3) भाउथऩीस के साथ ऊऩयी शयीय 
(4) औय वामु आउटरेट (6) भास्क (5), अगय हो तो। भास्क सीधे 
भाउथऩीस से जडाु होना चाटहए। 

स्ऩेशीमर अऩ ननम्न सिंस्कयणों भंे़ उऩरब्ध है: 
- लशशु: 0 से 2 सार के लशशओिुं  के लरए भास्क  के साथ 
- फच्चे: 2 से 6 सार के फच्चों के लरए भास्क  के साथ 
- भास्क  के साथ वमस्क व्मलक्त: 6 सार से अगधक उम्र के योगगमों 

के लरए 
- भाउथऩीस के साथ वमस्क व्मलक्त: 6 सार से अगधक उम्र के 

योगगमों के लरए  

     चेतावनी
- इस्तेभार ककए जाने वारे दवा के 
प्रकाय औय अनशिंलसतु  खयाकु  के 
फाये भंे़ हभेशा अऩने डॉक्टय के ननदेशों 
का ऩारन कयंे़। 

- अगय आऩको इस उत्ऩाद के उऩमोग से 
सिंफिंगधत कोई सिंदेह है, तो कृ ऩमा 
अऩने डॉक्टय मा पाभायलसस्ट से 
ऩयाभशय ऱंे। 

- मटद कोई अिंश गभु मा ऺनतग्रस्त है तो 
उत्ऩाद का उऩमोग न कयंे़ 

- कु छ अिंश फहुत छोटे हंै औय फच्चों 
द्वाया ननगर लरमा जा सकता है। ऐसे 
अिंशोँ को अनऩलस्थतु  भत छोडडमे। 
एक वमस्क व्मलक्त हय सभम 

उऩलस्थत होना चाटहए। 
- इस उत्ऩाद को ऩहरी फाय उऩमोग कयने 
से ऩहरे, औय उसके फाद सप्ताह भंे़ 
कभ से कभ एक फाय ननम्नलरखखत 
ननदेशों भंे़ ननटदयष्ट अनसायु  उत्ऩाद 
साप ककमा जाना चाटहए । 

- डडवाइस को एक ऑटोक्रेव भंे़ 
स्टेरयराइज नहीिं ककमा जा सकता है। 

- फाय-फाय कीटाणशोधनु  चक्र 
डडवाइस का यिंग मा चेहये को फदर 
सकता है। उऩमोग से ऩहरे डडवाइस की 
फयकयाय लस्थनत को हभेशा जािंचंे़। 

- एक वषय के रगाताय उऩमोग फाद 
डडवाइस को प्रनतस्थार्ऩत कयने की 
सराह दी जाती है। 
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ी तकनीकी र्वशेषताओिं के लरए अद्मतन 
ननष्ऩादन, सयऺाु  औय र्वश्वसनीमता भ़ें 
ननयिंतय सधायु  कयने के लरए, एमय 
लरलक्वड भेडडकर लसस्टम्स एसआयएर 
द्वाया उत्ऩाटदत सबी गचककत्सा उऩकयणों 
का सभम-सभम ऩय सभीऺा औय सधायु  ककमा 
जाता है। इसलरए फाजाय भ़ें रॉन्च ककए 
गए उऩकयणों की र्वशेषताओिं के ननयिंतय 
अनऩारनु  सननलश्चतु  कयने के लरए 
ऑऩयेटटगिं ननदेश भैनअरु  को सिंशोगधत 
ककमा जाता है। मटद इस डडवाइस के साथ 
टदमा गमा ननदेश भैनअरु  खो गमा है, तो 
आऩनतयू  ककए गए डडवाइस से सिंफिंगधत 
एक कॉऩी तकनीकी डटे ा रेफर ऩय टदखाए 

गए डटे ा को ननटदयष्ट कयके ननभायता से 
प्राप्त की जा सकती है। 

कॉपीराइट 
महािं ननटहत सबी जानकायी भरू रूऩ से इयादे 
के अरावा अन्म उद्देश्मों के लरए उऩमोग नहीिं 
बी की जा सकती है। 
इस भैनअरु  का स्वालभत्व एमय लरलक्वड 
भेडडकर लसस्टम्स एस.आय.एर है औय इसे 
एमय लरलक्वड भेडडकर लसस्टम्स एस.आय.
एर की ऩवयू लरखखत अनभनतु  के बफना 
ऩयीू तयह से मा कु छ टहस्सों भ़ें ऩनु : उत्ऩन्न 
नहीिं ककमा जा सकता है .. सवायगधकाय 
सयक्षऺत।ु  

प्रतीक गचह्न
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 قيهشلا مامص لضفبو

 ميمصتلاو ،ريفزلاو

 داوملاو ركتبملا

 ءابرهكلل ةداضملا

 زاهجلا اذه نإف ،ةنكاسلا

 يذلا جالعلا نّسحي

 ةعرجلا مادختساب متي

 مكحتلل ةعضاخلا

(MDI).

 صصخملا قيبطتلا نإ 

 لافطألا جالع لعجي

.اًلهس

:نم زاهجلا نوكتي

،MDI قاشنتسالا زاهج لاخدإل ةماع ةحتفب (1) عاق

(2) ةلصاف ةفرغ 

(3) ريفزو قيهش مامص

(6) ءاوهلا جرخمو (4) مفلا ةمامكب يولعلا ءزجلا

.هريفوت مت اذإ ،(5) عانقلا

.مفلا ةمامكب ةرشابم عانقلا لصتي

:ةيلاتلا تارادصإلا يف Spatial Up رفوتي

- Infant: ناتنسو 0 نيب لافطألل عانقب

- child: تاونس 6 و 2 نيب لافطألل عانقب 

- adult: تاونس 6 قوف ىضرملل عانقب 

- adult تاونس 6 قوف ىضرملل :ةمامكب

:تاريذحت 

 اميف بيبطلا تاميلعت اًمئاد عبتا -

 همادختسا دارملا ءاودلا عونب قلعتي

.ةعرجلاو

 مادختسا نأشب كشلا كرواس اذإ -

 وأ كبيبط رشتسا ،جتنملا

.يلديصلا

 كانه ناك اذإ جتنملا مدختست ال -

دوقفم وأ فلات نوكم

 ،اهمجح رغص ببسب ،تانوكملا ضعب -

 يذلا رمألا لافطألا اهعلتبي نأ نكمي

 هذه كرتت ال .مهقانتخا ببسي دق

 ةمئاد ةجاح كانه .ةباقر نود تانوكملا

.رابكلا دوجول

 راشم وه امك جتنملا فيظنت بجي -

 لبق ةيلاتلا تاميلعتلا يف هيلإ

 ىلع ةدحاو ةرم مث لوألا مادختسالا

.عوبسألا يف لقألا

 يف زاهجلا ميقعت نكمي ال -

.فالكوتوألا

 ةرركتملا ريهطتلا تارود يدؤت دق -

 .هرهظم وأ زاهجلا نول رييغت ىلإ

 لبق زاهجلا ةمالس نم اًمئاد ققحت

.همادختسا

 نم ماع دعب زاهجلا لادبتساب يصون -

.لصاوتملا مادختسالا

ةينقتلا صئاصخلا ثيدحت

 ةمالسلاو ءادألل رمتسملا نيسحتلا لجأ نم

 ةيبطلا ةزهجألا عيمج عضخت ،ةيقوثوملاو

-Air Liquide Me“ ةكرش لبق نم ةعنصُملا

dical Systems Srl” ةعجارملل يرود لكشب 

 ليلد ليدعت متي هنإف اذلو .تاليدعتلاو

 عم هقباطت نامضل رارمتساب تاميلعتلا

 يفو .قوسلا يف ةدوجوملا ةزهجألا صئاصخ

 ،زاهجلا عم قفرملا تاميلعتلا ليلد دقف ةلاح

 قباطملا رادصإلا نم ةخسن ىلع لوصحلا نكمي

 ،ةعنصُملا ةكرشلا نم هؤارش مت يذلا زاهجلل

 تانايبلا قصلم يف ةدوجوملا عجارملل اًقبط

.ةينقتلا

رشنلا قوقح

 يف ةدراولا تامولعملا عيمج مادختسا نكمي ال

.ةيلصألا كلت ريغ ىرخأ ضارغأل ليلدلا اذه

 Air Liquide“ ةكرشل اًكلم ليلدلا اذه ربتعيو

Medical Systems Srl” هرادصإ ةداعإ زوجي الو، 

 يباتك نذإ ىلع لوصحلا نود ،اًيئزج وأ اًيلك

.ةظوفحم قوقحلا عيمج .ةكرشلا نم

زومرلا
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ISTRUZIONI PER L’USO PULIZIA E DISINFEZIONE
Prima dell’utilizzo, esaminare 
con attenzione il prodotto 
verificando che sia assembla-
to correttamente e che non vi 
siano corpi estranei o com-
ponenti mancanti. Rimuovere 
ogni corpo estraneo prima 
dell’uso.

Leggere le istruzioni 
fornite con l’MDI. Ri-
muovere il coperchio 
dall’MDI.
Introdurre l’MDI nel 
fondo. 

Appoggiare il boccaglio tra 
le labbra oppure appog-
giare la maschera sul viso 
in modo da ricoprire naso 
e bocca e assicurarsi 
che vi sia una completa 
aderenza tra la maschera 
e il viso.

Premere l’MDI e inala-
re attraverso la bocca, 
seguire le modalità di 
respirazione indicate dal 
medico, l’aria espirata 
uscirà dall’apertura (6) sul 
boccaglio.

Rimuovere il 
fondo. 
Staccare la 
maschera dal 
boccaglio, ruotare 
il boccaglio e ri-
muovere la valvola

Pulizia: Immergere e lavare tutti i componenti con acqua tiepida e deter-
gente neutro non abrasivo.
Disinfezione: dopo la pulizia immergere i componenti in una soluzione di-
sinfettante fredda (ad esempio una soluzione contenente sodio ipoclorito in 
concentrazione non superiore al 2%). Seguire le istruzioni del fabbricante 
della soluzione disinfettante, e assicurarsi che questa sia compatibile con i 
materiali del dispositivo.
Sciacquare accuratamente con acqua pulita.

Il dispositivo può essere lavato in lavastoviglie con un 
detergente apposito a temperature non superiori a 70°C, 
posizionandolo nella parte alta della lavastoviglie. 
È possibile disinfettare i componenti facendoli bollire in acqua 
per un tempo massimo di 10 minuti: i componenti non devo-
no trovarsi a contatto diretto con il fondo della pentola.
È possibile disinfettare i componenti utilizzando uno steriliz-
zatore a vapore.

Lasciare 
asciugare 
all’aria. Non 
utilizzare 
panni asciutti 
per asciugare 
le parti del 
dispositivo.  

Assicurarsi che i pezzi siano 
perfettamente asciutti prima di 
riassemblarli. 
Agganciare il fondo al corpo. 
Posizionare la valvola sulla 
camera infilando i 3 pernetti nei 
fori corrispondenti.

Infilare il boccaglio sul corpo e farlo ruo-
tare in modo da allineare la parte piatta. 
Montare la maschera sul boccaglio, se 
presente. La parte alta della maschera 
(che corrisponde al naso) deve essere 
allineata con la scritta.

使用说明 清洁和消毒
在使用之前，仔细检查产品，
确保组装正确，不存在异物或
缺失元件。移除任何异物后再
使用。

仔细阅读MDI的随附说
明。移除MDI的盖子。
将MDI导入底部。 

将吸入口靠在嘴唇间，或
者将面罩靠在面部，从而
覆盖鼻子和嘴部，确保面
罩完全依附在面部。

按下MDI，通过嘴巴吸
入，执行医嘱的呼吸方
式，吸出空气将从嘴部开
口（6）出来。

移除底部。
从吸入口取下面
罩，转动吸入口，
移除阀

清洁：
用温水和无腐蚀的中性洗涤剂浸泡和水洗元件。
消毒：
在清洁后，将元件浸泡在冷消毒液内（比如含2%以下次氯酸钠的溶液）。
执行消毒剂厂家的说明，确保和装置材料的兼容。
用清水准确清洗。

装置可以放在洗碗机内，温度不超过70℃，用洗涤剂来清洗，
要置于洗碗机的上部。 
可以消毒元件 元件可在水中煮至多10分钟，不能直接接触锅
底。
可以消毒元件 但是要采用蒸汽消毒器。

让其在空气内
变干。严禁使
用湿抹布来弄
干装置的部
件。  

确保工件都在重新组装前完全
干燥。
将底部挂在外壳上。将阀置于
间隔物上，将3根插针插在对应
孔眼内。

将吸入口放在机身内，让其转动并对其
平坦部分。将选配面罩安装在吸入口
上。面罩上部（对应鼻子）必须和文字
对齐。

उपयोग के लरए ननदेश सफाई औय कीटाणशोधनु  
उऩमोग कयने से ऩहरे, ध्मान से उत्ऩाद 
की जािंच कय़ें कक मह सही ढिंग से 
सिंकलरत ककमा गमा है औय कोई 
र्वदेशी ननकाम मा कोई ऩयजाु 
 गामफ नहीिं हैं। उऩमोग कयने से ऩहरे 
ककसी बी र्वदेशी वस्त ु को हटा द़ें। 

एभडीआई के साथ टदए गए 
ननदेशों को ऩढ़ें। एभडीआई 
के कवय को हटा द़ें। 
एभडीआई को फॉटभ भ़ें 
सलन्नर्वष्ट कय़ें।  

अऩने होंठों के फीच भाउथऩीस को 
यख़ें मा अऩने चेहये ऩय भास्क  
रगा ऱें ताकक आऩकी नाक औय 
भिंहु को ढका जा सके औय 
सननलश्चतु  कय़ें कक भास्क  
ऩयीू तयह से आऩके चेहये ऩय 
दृढ यहे। 

एभडीआई को दफाएिं औय अऩने 
भिंहु से श्वास ऱें, 
अऩने डॉक्टय द्वाया सिंके नतत 
श्वास प्रकक्रमा का ऩारन कय़ें, 
ननकारी गई हवा भाउथऩीस ऩय 
उद्घाटन (6) से फाहय आएगी। 

फॉटभ को हटा द़ें।  
भाउथऩीस से भास्क 
को अरग 
कय़ें, भाउथऩीस को 
टनय कय़ें औय वाल्व 
को हटा द़ें 

सपाई: गभय ऩानी औय न्मट्ररू गैय-घषणय क्रीनय के साथ सबी अशिं ों को लबगोएिं औय धो 
ऱें। 
 कीटाणशोधनु : सपाई के फाद, एक कीटाणनाशकु सभाधान (उदाहयण: ऐसा 
सभाधान लजसभे 2% से अगधक सोडडमभ हाइऩोक्रोयाइट मक्तु न हो ) भ़ें अिंशों को लबगो द़ें 
।  कीटाणनाशकु सभाधान के ननभायता के ननदेशों का ऩारन कय़ें, औय सननलश्चतु कय़ें कक 
मह डडवाइस की साभग्री के साथ सिंगत है। 
 साप ऩानी के साथ अच्छी तयह से धो ऱें। 

डडवाइस डडशवॉशय भंे़ 70° सेलल्समस से कभ ताऩभान ऩय एक र्वशेष डडटजंेट 
के साथ धोमा जा सकता है, इसे डडशवॉशय के शीषय ऩय यखके ।  
डडवाइस के टहस्सों का कीटाणशोधनु  कय सकते हंै  उन्हंे़ 10 लभनट तक ऩानी 
भंे़ उफरते द्वाया: टहस्सों को फतनय के ननम्न बाग से सीधे सिंऩकय भंे़ नहीिं होना 
चाटहए। 
डडवाइस के टहस्सों का कीटाणशोधनु  कय सकते हंै  एक स्टीभ स्टेरयराइजय का 
उऩमोग कय। 

हवा भ़ें सखनेू 
 देकय । डडवाइस 
के टहस्सों को 
सखानेू  के लरए 
सखेू  कऩडे 
का प्रमोग न कय़ें।   

डडवाइस को कपय से सलम्भलरत कयने 
से ऩहरे सननलश्चतु  कयंे़ कक अिंश 
सखूे  हंै।  
डडवाइस के शयीय के साथ फॉटभ 
को रगा दंे़। 3 र्ऩनों को उनके छेद भंे़ थ्रेड 
कयके चेम्फय के वाल्व को चारू कयंे़। 

शयीय ऩय भाउथऩीस सलन्नर्वष्ट कय़ें औय इसे 
सभतर ऩाश्वय को सिंयेखखत कयने के लरए चारू 
कय़ें। भाउथऩीस ऩय भास्क को 
सलम्भलरत कय़ें, मटद कोई हो। भास्क (जो नाक 
से भरे खाता हो) का ऊऩयी टहस्सा वडडगिं के साथ 
सिंयेखखत ककमा जाना चाटहए। 

مادختسالا تاميلعت ريهطتلاو ةفاظنلا
 دكأتلل ةيانعب جتنملا صحفا ،مادختسالا لبق

 دجوت ال هنأو ،حيحص لكشب هعيمجت مت هنأ نم

 يأ ةلازإب مق .ةدوقفم تانوكم وأ ةبيرغ ماسجأ

.مادختسالا لبق ةبيرغ ماسجأ

 .MDI عم ةمدقملا تاميلعتلا أرقا

.MDI نم ءاطغلا ةلازإب مق

.ةدعاقلا يف MDI مدق

 عض وأ كيتفش نيب مفلا ةمامك عض 

 ،مفلاو فنألا ةيطغتل كهجو ىلع عانقلا

 عانقلا نيب لماك قاصتلا دوجو نم دكأتو

.هجولاو

 ،مفلا قيرط نع قهشاو ،MDI ىلع طغضا

 اهيلإ راشأ يتلا سفنتلا قرط عبتاو

 (6) ةحتفلا نم ءاوهلا جرخيس ،بيبطلا

.مفلا ةمامك ىلع

 .ةدعاقلا لزأ

 ،مفلا ةمامك نم عانقلا لزأ

 ،مفلا ةمامك ريودتب مق

مامصلا لزأو

:فيظنتلا

.خلاج ريغ دياحم فظنمو رتاف ءامب تانوكملا عيمج لسغاو عقنا

:ريهطتلا

 تيرولكوبيه ىلع يوتحي لولحم لاثملا ليبس ىلع) دراب رهطم لولحم يف تانوكملا رمغا ،فيظنتلا دعب

 داوم عم هقفاوت نم دكأتو ،رهطملا لولحمل ةعنصملا ةكرشلا تاميلعت عبتا .(٪2 نع ديزي ال زيكرتب مويدوصلا

.زاهجلا

.فيظنلا ءاملاب اديج هفطشا

 70 نع ديزت ال ةرارح ةجرد يف بسانم فظنمب نوحصلا ةلاسغ يف زاهجلا لسغ نكمي

.نوحصلا ةلاسغ نم يولعلا ءزجلا يف هعضوو ،ةيوئم ةجرد

تانوكملا ريهطت نكمي 

 لاصتا يف تانوكملا نوكت الأ بجي :ىصقأ دحب قئاقد 10 ةدمل ءاملا يف اهيلغب 

.ءانإلا عاق عم رشابم

تانوكملا ريهطت نكمي

.راخبلاب مقعم مادختساب 

 .ءاوهلاب فجي هكرتا

 عطق مدختست ال

 ةفاجلا شامقلا

  .زاهجلا ءازجأ فيفجتل

 ةداعإ لبق اًمامت ةفاج عطقلا نأ نم دكأت

 .اهعيمجت

 ىلع مامصلا عض .مسجلاب ةدعاقلا طبرا

 3 ـلا لاخدإ قيرط نع ةلصافلا ةفرغلا

.ةلباقملا بوقثلا يف سيبابد

 ةاذاحم متت ىتح اهكرحو ،زاهجلا مسج ىلع مفلا ةمامك لخدأ

 ةلاح يف ،مفلا ةمامك ىلع عانقلا بكِّر .حطسملا ءزجلا

 قفاوتي يذلا) عانقلا نم يولعلا ءزجلا ةاذاحم بجي .هديروت

.ةباتكلا عم (فنألا عم

Materiali e smaltimento
Lo smaltimento del dispositivo e/o dei suoi 
componenti deve avvenire nel rispetto delle 
vigenti normative e della tutela ambientale. 
Laddove non esistano obblighi legislativi si 
consiglia la raccolta differenziata. Nella tabella 
vengono riportati i materiali dei vari componenti 
dell’apparecchio. Tutti i materiali utilizzati non 
contengono ftalati e bisfenolo-A e non è rilevata 
la presenza di lattice naturale.
COMPONENTE MATERIALE
Fondo Polipropilene 

antistatico+gomma
Corpo Polipropilene antistatico
Valvola Silicone
Boccaglio Polipropilene
Maschera Silicone
Condizioni utilizzo:
Temperatura: da 5°C a 40°C
Umidità relativa: da 15% a 93% 
Pressione atmosferica: da 700 hPa a 1060 hPa 
Condizioni di stoccaggio:
Temperatura: da -25°C a 50°C
Umidità relativa: da 30% a 95% 
Pressione atmosferica: da 700 hPa a 1060 hPa

Condizioni di garanzia
La garanzia è valida 2 anni dalla data d’acquisto 
del dispositivo.
La garanzia ha valore se comprovata da un 
documento fiscale d’acquisto.
Il fabbricante si considera responsabile della 
sicurezza, dell’affidabilità e delle prestazioni del 
dispositivo se viene utilizzato conformemente 
alle istruzioni d’uso, alla sua destinazione d’uso 
e se le riparazioni vengono effettuate presso il 
fabbricante stesso o presso un laboratorio da lui 
autorizzato.
Nel caso di mancato rispetto da parte 
dell’utilizzatore delle Istruzioni d’uso e delle 
Avvertenze contenute nel presente manuale, 
ogni responsabilità del fabbricante e le condizioni 
di garanzia verranno considerate decadute.
La garanzia copre esclusivamente i difetti 
imputabili alla fabbricazione, mentre non copre i 
danni arrecati dalla normale usura, dall’eventuale 
uso scorretto o dalla manomissione.
Qualora il difetto sia imputabile alla 
fabbricazione, l’apparecchio sarà riparato o 
sostituito a discrezione del costruttore

材料和处置
装置和/或其元件的处置必须遵守现行标准和
环境保护法。若无相关立法义务，建议进行
分类收集。下表内是设备各项元件的材料。
一切所用材料均不含邻苯二甲酸酯和双酚
A，未检测到天然乳胶。

元件 材料
底部 抗静电聚丙烯+橡胶
外壳 抗静电聚丙烯
阀 硅胶
吸入口 聚丙烯
面罩 硅胶

使用条件：
温度：5°C - 40°C
相对湿度：15%-93% 
大气压强：700- 1060 hPa 

存储条件：
温度：-25°C - 50°C
相对湿度：30%-95% 
大气压强：700- 1060 hPa 

质保条件
质保的价值必须由购买的税务文件佐证。
制造商会为装置的安全、可靠性、性能负
责，前提是其使用符合使用说明、用途，维
修在制造商或其授权实验室进行。
一旦用户没有遵守本手册内的使用说明和警
告，制造商概不负责，质保条件失效。
本质保只包括了制造引起的缺陷，而不涵盖
日常磨损、不正确使用或篡改造成的损坏。
一旦缺陷是由于制造导致，设备将由制造商
负责维修或替换。

सामग्री औय ननऩटान 
डडवाइस औय / मा इसके टहस्सों को भौजदाू 
 ननमभों औय ऩमायवयण सिंयऺण काननोूं  के अनऩारनु  भंे़ 
ननऩटामा जाना चाटहए। जहािं कोई काननीू  आवश्मकता नहीिं 
है, हभ यीसाइलक्रिंग की सराह देते हंै। तालरका डडवाइस के 
र्वलबन्न टहस्सों की साभग्री को सचीफद्धू  कयती है। 
उऩमोग की जाने वारी सबी साभग्री थॉरेट औय फीसपे नोर-ए 
भक्तु  हंै औय प्राकृ नतक यफड की उऩलस्थनत का ऩता नहीिं 
चरा है। 

अिंश साभग्री 

फॉटभ एिंटी - स्टेटटक ऩॉरीप्रोऩीरीन + यफड 

फॉडी/शयीय एिंटी - स्टेटटक ऩॉरीप्रोऩीरीन 
वाल्व लसलरकॉन 
भाउथऩीस ऩॉरीप्रोऩीरीन 
टेम्ऩरेट लसलरकॉन 
उपयोग की शतंे: 
ताऩभान: 5° सेलल्समस से 40° सेलल्समस तक आऩेक्षऺक 
आर्द्यता: 15% से 93%  वामभिंडरीमु  दफाव: 700 
एचऩीए से 1060 एचऩीए तक  
भंडारण करने की शतंे: 
ताऩभान: -25° सेलल्समस से 50° सेलल्समस तक आऩेक्षऺक 
आर्द्यता: 30% से 95% तक  वामभिंडरीमु  दफाव: 700 
एचऩीए से 1060 एचऩीए तक  

वारंटी ननयम और शतंे 
वायिंटी अवगध डडवाइस की खयीद की तायीख से 2 सार है। 
वायिंटी भान्म है मटद मह खयीद की यसीद के सटहत है। 
ननभायता सयऺाु , र्वश्वसनीमता औय डडवाइस के ननष्ऩादन के 
लरए उत्तयदामी है मटद उत्ऩाद का उऩमोग ननदेशों के अनसायु  
ककमा जाता है, इसका इलच्छत उऩमोग होता है औय मटद 
सबी भयम्भत ननभायता मा उसके द्वाया अगधकृ त प्रमोगशारा 
भंे़ की जाती है। 
मटद उऩमोगकताय इस भनैअरु  भंे़ ननटहत ऑऩयेटटगिं 
ननदेशों औय चेतावननमों का अनऩारनु  कयने भंे़ असपर 
होता है, तो ननभायता की देमता औय वायिंटी शतों को अभान्म 
कय टदमा जाएगा। वायिंटी के वर ननभायण के कायण होने वारे 
त्रटटु  को कवय कयती है, जफकक इसभंे़ साभान्म 
इस्तेभार कयने से, ककसी बी दरुऩमोगु  मा छेडछाड के 
कायण होने वारी ऺनत शालभर नहीिं होती है। मटद त्रटटु  के लरए 
ननभायता लजम्भेदाय है, तो डडवाइस की भयम्भत की जाएगी 
मा ननभायता द्वाया प्रनतस्थार्ऩत ककमा जाएगा, जैसा कक 
आवश्मक सभझा जाता है। 

جتنملا نم صلختلاو داوملا

 حئاولل اقًفو ،هتانوكم وأ/و زاهجلا نم صلختلا متي نأ بجي

 تامازتلا دوجو مدع ةلاح يفو .ةئيبلا ةيامحو ةيراسلا

 حضوي .تايافنلل لصفنملا عيمجتلاب ىصَويُ ،ةيعيرشت

.زاهجلل ةفلتخملا تانوكملا داوم يلاتلا لودجلا

 ،تالاثفلا ىلع ةمدختسملا داوملا عيمج يوتحت الو

 سكتاللا دوجو فاشتكا متي ملو ،أ-لونيفسيبلاو

.يعيبطلا

نوكملا ةداملا
ةدعاقلا طاطم + ةنكاسلا ءابرهكلل مواقم نيلبورب يلوب

ندب ةنكاسلا ءابرهكلل مواقم نيلبورب يلوب
مامص نوكيليس

مفلا ةمامك نيلبورب يلوب
عانقلا نوكيليس

:مادختسالا طورش

C°40 ىلإ C°5 نم :ةرارحلا

%93 ىلإ %15 نم :ةيبسنلا ةبوطرلا

 1060 ىلإ ”hPa“ لاكسابوتكه 700 نم يوجلا طغضلا 

”hPa“ لاكسابوتكه

:نيزختلا فورظ 

C°50 ىلإ C°25- نم :ةرارحلا

%95 ىلإ %30 نم :ةيبسنلا ةبوطرلا

 1060 ىلإ ”hPa“ لاكسابوتكه 700 نم يوجلا طغضلا 

”hPa“ لاكسابوتكه

.نامضلا طورش 

 ميدقت لالخ نم هتابثإ مت اذإ لوعفملا يراس نامضلا نوكي

.ءارشلل يلام دنتسم

 ءادأو ةيقوثومو ةمالس نع ةلوؤسم ةعنصمُلا ةكرشلا ربتعت

 يفو مادختسالا تاميلعتل اقًفو همادختسا مت اذإ زاهجلا

 لبق نم تاحالصإلا ءارجإ مت اذإو ،طقف صصخملا مادختسالا

.كلذب هل صخرم زكرم لبق نم وأ اهسفن ةعنصمُلا ةكرشلا

 مادختسالا تاميلعتل مدختسملا لاثتما مدع ةلاح يفو

 ةكرشلا ةيلوؤسم نإف ،ليلدلا اذه يف ةدراولا تاريذحتلاو

.ةيغال نوكت نامضلا طورشو ةعنصمُلا

 يف ،عينصتلا ىلإ ةبوسنملا بويعلا طقف نامضلا يطغي

 رارضألا وأ ،يداعلا يلبلا نع ةمجانلا رارضألا يطغي ال هنأ نيح

.زاهجلاب ثبعلا وأ حيحص ريغ مادختسا يأ نع ةمجانلا

 وأ زاهجلا حالصإ متيسف ،عينصتلا ىلإ ىزعيُ بيعلا ناك اذإ

.ةعنصملا ةكرشلا ريدقت بسح هلادبتسا

Applicazione Spatial Up:
Per una migliore collaborazione alla terapia scarica l’applicazione per smartphone 
e tablet che serve a intrattenere i bambini durante la loro terapia e ad accettare 
meglio il distanziatore.
Scarica gratuitamente l’app ‘’Spatial Up’’ da Play Store o Apple Store e segui le 
istruzioni.
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Spatial Up应用：
为了更好地配合治疗，下载智能手机和平板电脑的应用程序，后者可以在治疗
期间娱乐儿童，能够较好的接受间隔物。
从Play Store或Apple Store免费下载“Spatial Up”应用，执行说明。

स्पेशीयऱ अऩ ऐऩ: 
थेयेऩी का ऩारन फढाने के लरए, स्भाटयफोन औय टैफरेट के लरए एलप्रके शन डाउनरोड कय़ें, औय 
उऩचाय के दौयान फच्चों का भनोयिंजन कयने के लरए इसका उऩमोग कय़ें औय उन्ह़ें डडवाइस को 
स्वीकाय कयने भ़ें सहामता कय़ें। 
प्रे स्टोय मा एप्ऩर स्टोय से नन:शल्कु  ‘’ स्ऩशे ीमर अऩ” ऐऩ डाउनरोड कय़ें औय ननदेशों का 
ऩारन कय़ें। 

:Spatial Up مادختسا

 ةيكذلا فتاوهلا ىلع قيبطتلا ليزنتب مق ،لافطألا لبق نم جالعلل لضفأ نواعت ىلع لوصحلل

 لكشب ةلصافلا ةفرغلا مهلوبقلو مهجالع ءانثأ لافطألا ةيلست ىلع لمعت يتلا ةيحوللا ةزهجألاو

.لضفأ

.تاميلعتلا عبتاو ،Apple Store وأ Play رجتم نم انًاجم ’‘ Spatial Up ’‘ قيبطت ليزنتب مق
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